
～「しゃもじでご飯をよそう時に後ろに人がいると焦ってしまう…」と言う回答も～
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飲食店を中心に導入が進んでいる“ご飯盛り付けロボット”
5人に1人となる22.3 ％が使用経験あり

【ご飯盛り付けロボットに対する“初”の意識調査】鈴茂器工

調査結果サマリー

Ṇ外食をする人の半数（50.7 ％）は外食の際に提供されるご飯（ライス）を重視する傾向

外食頻度が高い人ほどこの傾向が高い

Ṇ 1 外食者の約6割と半数を超える人 ṕ Ṗ

がっかりしてしまった経験がある。

Ṇ 1 外食者の5人に1人となる22.3 ％がご飯盛り付けロボットの使用経験あり。

ṕ Ṗ 16.0Ṿ

Ṇ

がっかり経験者 「適量」「炊飯ジャー蓋の開閉」「温かい」ご飯の提供により魅力

ご飯盛り付けロボット経験者「しゃもじ不使用」「炊飯ジャー蓋の開閉」の利便性に魅力

Ṇ

より多くのご飯提供場面でご飯盛り付けロボットの活用を期待

調査対象について
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■ご飯盛り付けロボットに関する調査項目
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■外食をする人の半数（50.7 ％）は外食の際に提供されるご飯（ライス）を重視する傾向にある。

特に、外食頻度が高い人ほどこの傾向が高い

ṕ Ṗ
50.7Ṿ

週1回以上の層で65.0 ％、月に数
回の層で54.3 ％ 39.1Ṿ

32.0Ṿ

外食をおいしく楽しむ際にはご飯が重
要な役割を占めている

1

ṕ Ṗ
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「ご飯（ライス）が固かった」22.9 ％

「食べたい量よりも多いor 少ないご飯（ライス）

が提供された」20.3 ％

「ご飯（ライス）が乾いていた」17.4 ％

「ご飯（ライス）が冷えていた」16.8 ％

「ご飯がやわらかい」

「ベチャベチャしていた」

現状の提供方法の限界による潜在的な不満

■キャズム（普及の壁）と言われる16.0 ％は越えたか

5人に1人となる22.3 ％がご飯盛り付けロボットの使用経験あり。
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■年1回以上の外食者の約6割と半数を超える人が、外食の際に提供されるご飯（ライス）について

何かしらがっかりしてしまった経験がある。



機械なので
気を使わないで済むこと。ṕ 60 Ṗ

■「しゃもじでご飯をよそう時に後ろに人がいると焦ってしまう…」
ご飯盛り付けロボットの使用意向理由をピックアップ！！
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47.5Ṿ 5

ṕ Ṗ

ご飯盛り付けロボット使用経験者では68.8 ％、ご飯重視層では60.6 ％となり使用意向は高まる傾向

外食の空間をより楽しむために

活用できるイメージ

しゃもじでご飯をよそう時に後ろに人がいると焦ってしまうの
で

ṕ 40 Ṗ

ビュッフェのエンタメ性はとても好きだから潔癖症のため、
この矛盾点に悩みを持っているから。ṕ 20 Ṗ

残すのも
もったいないので無理して食べている。

ṕ 40 Ṗ

むしろエンターテインメント性を出してく
れたら、結構、受け入れられる

ṕ60 Ṗ
RS

安心して食事が楽しめる
ṕ30 Ṗ

毎回炊飯器を
開けなくて良いのはうれしい ṕ 40 Ṗ

ご飯を盛る行為が楽しくなるṕ 20 Ṗ

■ご飯盛り付けロボットの魅力点TOP3
1位「自分の食べたい分だけ適量盛れる」
2位「温かいご飯を食べられる」
3位「炊飯ジャーのように都度、蓋を開閉しない」

ご飯盛り付けロボットの提供価値は外食ユーザーのニーズにマッチする結果に。
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36.2Ṿ 30.7Ṿ

28.7Ṿ

ご飯盛り付けロボット経験者で

39.0Ṿ

35.1Ṿ

使い勝

手の良さが評価

ご飯がっかり層

43.0Ṿ

37.7Ṿ

37.7Ṿ

がっかり経験に対す

る解決策として、ご飯盛り付けロボット

に期待



■より多くのご飯提供場面で活躍が期待されるご飯盛り付けロボット
ご飯盛り付けロボットが活用されていたら良いと感じる場面について

Ṅ

「おかわり頻度が多い」「定員さん（スタッフ）

が少ない」「提供時間の速さがウリ」「フードコ

ートなどの回転が速い」

、安

定したおいしさをスピーディーに提供できるご飯

盛り付けロボットは、解決策の一手として適し

ている

鈴茂器工が提供するご飯盛り付けロボットFuwarica （ふわりか）について

Fuwarica 特設サイト：https://www.fuwarica.info/
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●本件に関するお問い合せについて●

Ẓ176 -0012 2-23 -2

Ḳ TELḲ03 -3993 -1457 E-MailḲmarketing@suzumo.co.jp

< 引用・転載時のクレジット表記のお願い>
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